
ERGEBNISSE
DEINER UMFRAGE

Alle Fragen und Antworten zur Umfrage können hier eingesehen
werden. Du kannst die Ergebnisse auch als PDF abspeichern oder
versenden.

DYFUNKTIONELLE RESPIRATORISCHE SYMPTOME -
ATEMPHYSIOTHERAPEUTISCHE INTERVENTIONEN

ERSTELLT AM: 10.08.2023
GESTARTET: 10. August 2023 - 16:05 Uhr
BEENDET: 02. September 2023 - 16:08 Uhr

TEILNEHMER: 15
FRAGEN: 8



DYFUNKTIONELLE RESPIRATORISCHE SYMPTOME -
ATEMPHYSIOTHERAPEUTISCHE INTERVENTIONEN

1. Wie zufrieden waren Sie mit der
Kursvorbereitung?

15 Antworten

Durchschnitt: 9.33
Höchste: 10
Niedrigste: 6

2. Wie zufrieden waren Sie mit
der zeitlichen Kursgestaltung?

15 Antworten

Durchschnitt: 9.73
Höchste: 10
Niedrigste: 8

"Vielen Dank "

"Der digitale Workshop war interessant und lehrreich.
Ich freue mich das gelernte Wissen anzuwenden
und so die Wahrnehmung für DRS zu stärken und im
nächsten Workshop wieder Fragen stellen zu können!
Auch auf einen hands one Präsenz Workshop freue ich

3. Wie bewerten Sie den
Praxisteil in diesem live-online-
Format?

Durchschnitt: 4.62

www.pollynow.com





G
U

T
E

 P
R

Ä
S

E
N

T
A

T
IO

N

AUSFÜHRLICHES SKRIPT

N
E

U
E

 A
S

P
E

K
T

E

VORTRAGSART

P
R

A
K

T
IS

C
H

E
 A

N
LE

IT
U

N
G

T
H

E
M

E
N

IN
H

A
LT

E
K

LA
R

H
E

IT

G
U

T
E

 D
A

R
S

T
E

LL
U

N
G

Z
E

IT
M

A
N

A
G

E
M

E
N

T
T

H
E

O
R

IE

PRAXIS

ERKLÄRUNG PER VIDEO

KOMPETENZ

A
T

M
O

S
P

H
Ä

R
E

INHALT

D
A

S
 G

E
S

A
M

T
P

A
K

E
T

INFORMATIV

PRÄSENTATION

AUFBAU

S
T

R
U

K
T

U
R

PRAXISBEZUG
UMFANG

M
A

T
E

R
IA

L

B
E

IS
P

IE
LE

4. Was hat Ihnen am Besten
gefallen? Nennen Sie bis zu drei
Stichpunkte.

36 Stichpunkte
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5. Was kann Ihrer Meinung nach
verbessert werden?

19 Stichpunkte

www.pollynow.com



6. Den Kurstag bewerte ich mit...

13 Antworten

Durchschnitt: 9.62
Höchste: 10
Niedrigste: 9

7. Sind Sie neugierig geworden
auf die Behandlung von
Betroffenen mit DRS?

13 Antworten

13 - ja
0 - nein

"Ich werde in der Praxis anwenden und sehr
wahrscheinlich weitere Kurse, Vorträge zu diesem
Thema besuchen "

8. Was ich noch sagen wollte......

Durchschnitt: 4.92

www.pollynow.com




